\

I}
B

!!!

) (

[

R
i

il

|

Wafer-Cone® =L RE5
VH

V)=

=

Wafer-Cone® Z=EHEETIEKE McCROMETER DS 1 > X T &
). RREHETHRE, 8ETHVI—> 70— X —20DY o /N\Ek
24 7TTCY,
RFE 1 2EBHE (O N7y IR) THACEE VI-—>T70—
A—ZDOEREFNPLDD, POTIEE O—IXFE2RBLE
L7

-~

B

AIERE

OFHENES
VINERTHENESE T, AT VR T I IH A X

CEhEEE Y THAARELESTWVWET,

O\ A
B SfE. BRLEEBEAEDREBDRENFIRET T,

Q@EVWLEEER
FU T4 ZAXEREBE B EHE LT, REEERY 1/5 T T OK
REHtOAREs#m LS. E—TAIN—X £—TF3XMIC
BEMLET,

o

OLE L LEEHAES
#1 0.025KPa DEENREET ML, KE L BENETRET T,

O®LWL>ITEY T«

BEEE CRERREL 2, REDRAERETCZ—> 4T L
TF 101 OEE TAEHNEIRETT,

@\ LEHIEK

{EAEE CAERAREL 20, 4 &/ < T EENBRDRE
HAIBETT.

@S\ MEHE M

V- BEREPHEICEVVEEIC A > TVWET,
EHOLWEED D, X>FFRXTY—-TT,
REBETOREEMDH 2 REBEHIFIEETT,

* /=, A&

Wafer-Cone® ZEFZEDERIB I —HOEEFESHEBET. FiF
DIXNE—DRFICEATEINLI -1 DFEBICEIVTVET,

1 ISRT@ Y. Wafer-Cone® ZEREBE D VHI— L ICHhkNE
DL E. ZORMEKIEPI DENEEBET, £/ -2 THRIEPEK
SNIT vy IUEBH THRENMET & REEHIE P2 IETLET,

P1 & P2 | Wafer-Cone® ZEEREETOEERHEAL SBIE L. KX
DEIICZDEANENPZEES (OP) EHVET,

AP=P1-P2 AP: EFEHS
THLERE -
&i@ EETRNE-
pgb
TS Epzaass
J P2
FLOW
Fow_ |

(1]

RAGIREREH =

McCROMETER

TG-F1022-4
t¥5T 2016 05K
#hR 2008 04 K




VH > 1) —X Wafer-Cone® ZE &5t

TR
@x—2HAX 25, 40, 50, 65, 80, 100 (mm)
1,1-1/2,2,2-1/2, 3, 4 (inch)
@iEkt A A Y 1/ NERE
@IEHEARE JIS10K, 20K
ANSI Class150, 300
DIN PN16, 40
GB PN1.6, 4.0
@iEHEOE X—ZH A ZERY A X
O E SCS14A (K7 1)
SuUS316 (a—>)
[ YilljabyineS Bk, 5fh. KR
@ RARES BRE EfE 7 7 URRIRICER
@ HEFEBORE,E £1.0% (12%)
g—2HYy Lyt 1001 (fEf)
LA JILZE = 8000
EIE = 0.025 kPa
@Kt (BLIA) 8@

@EEMHA

@ih AR

0.45, 0.50, 0.55, 0.60
0.65, 0.70, 0.75, 0.80
EHT— /3 Uk
Rc1/4 % /=13 Rc1/8
NPT1/4 % 7-13% NPT1/8
KEL/IZEE

‘% Wafer-Cone: )
QOLEEER

GRITE A © &A% /- 1d. Re<200,000 D5EH L UER
FuES E 2] LAl Tl
90° XK 1@ oD oD
90°NR21E oD oD
TH#F oD oD
INETTAF (REREF) 3D 3D
INZTZ1R(2F) 3D oD
T (£26H) oD oD
LAE
(M20.67D—D, £&2.5D) 1P 1P
&
(F#23D—D, £&3.5D) 1D 1D

GRITE 74K : Re>200,000 D5 S & V%S
WFIERE B b i ] T
90° XK 1@ 1D 1D
90°~NIR21E 1D 1D
TH#F 1D 1D
INZTZAF (REREHFF) 10D 5D
NETZ15 (26) 5D 3D
T (£6H) 1D 1D
ERE
(M120.67D—D, £&2.5D) 2D 2D
I
(F723D—D, £&3.5D) 1D 1D

NEE]

- D I3 Wafer-Cone® ZERBIHNDAHORERLET,
- DEEER S IE. Wafer-Cone® ZEFRESD Y — FEH S DA

BETY,

- B LIFH0.65LUENHZEIR, LFEMEICID ZMATTEL,

1427

KREREA—2Y A X, REEHESFLEOREL > VB LUEER
DI (B L7) D ORAREBMOREZEENIKEY . R
DEELCIHFREVET, (122 7)
ZZTHELIY., UK (BLIF) #BETHIEICLN. &
AREDREERERETIEN TEET,
ZDY A2 JId Wafer-Cone® BERYV (2277075 LTRSS
IZfFH zenTE BENBEREH. SHEMEL S, A&

EEAERERDBIENTEET,

Wafer-Cone® AV A 2247075 ALICDVWTIRBVWEDHETE

Lo

2 TOKYO KEISO CO., LTD.

TG-F1022-4



VH > 1J—X Wafer-Cone® Z[E#ESt

% S Wafer-Cone: "
BXa-—FK
FRa—K
I
VH O I o R
M B 1 SCS14A/SUS316
3 25A | 1" | DN25
4 40A ! 1-1/2" ! DN40
A—BHAZ 5 50A | 2" | DN50
JERORE 6 65A i 2-1/2" i DN65
7 80A ! 3 ! DN80
8 100A | 4" | DN100
J1 JIS10K
J2 JIS20K
A2 ANSI Class 150
A5 ANSI Class 300
RS G1 GB PN1.6
G4 GB PN4.0
D1 DIN PN16
D4 DIN PN40
-45 0.45
-50 0.50
-55 0.55
-60 0.60
B (BLA) 65 0.05
-70 0.70
-75 0.75
-80 0.80
. -1 Rc
EEREORURIE
-2 NPT
1| 2171 (1F%)
2 | 5172
EERHOME 3 | %173
(Z1TIETHSHR) 4 | 5174
5 | 42175
6 | %176
EEREOMGBEST
247 EEMA | REMR
1 A B
2 A C
3 D c
4 D B
5 E B
6 E c

TG-F1022-4

TOKYO KEISO CO., LTD.




VH > 1) —X Wafer-Cone® ZE &5t

Z &y KKV btk
EEEFICERTEX2y RRILMITROTEEHENAZLET,

%’ Wafer-Cone: )

P JIS ANSI DIN GB
RO 10K 20K CIa}ss150 CIe}ssSOO PN16 PN40 PN1.6 PN4.0
(mm) (mm) (inch) (inch) (mm) (mm) (mm) (mm)
25A i 1" i DN25 M16x130 | M16x140 1/2X5 5/8x5-1/4 | M12x130 | M12x130 | M12Xx130 | M12x130
40A i 1-1/2" i DN40 M16x160 | M16x160 1/2Xx6 3/4x6-3/4 | M16x160 | M16x160 | M16X160 | M16X160
50A i 2" i DN50 M16x170 | M16Xx170 | 1/2X6-1/2 | 5/8%x6-3/4 | M16x170 | M16Xx170 | M16X170 | M16Xx170
65A E 2-1/2" E DN65 M16x190 | M16x190 | 5/8x7-1/2 3/4%x8 M16Xx190 | M16X190 | M16Xx190 | M16x190
80A E 3" E DN80 M16x210 | M20x220 | 5/8x8-1/4 3/4%x9 M16x210 | M16X220 | M16x210 | M16x220
100A i 4" i DN100 M16x240 | M20x260 | 5/8%x9-1/2 |3/4X10-1/2| M16X240 | M20xX260 | M16x240 | M20x260
S TER
O BB
m & | BB % B
1 NS SCS14A
FLOW 2 a—-> SUS316
‘ 3 HR—b SUS316
4 Wftx> | SUS316L

7

@<iEFR
A—BHAZ L D B C E B EE
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (RcE7=IENPT) (kg)
25 57 24.31 12.7 31.8 1/8 1.0
40 76 38.1 16.5 43.2 1/8 2.0
50 86 49.25 19.0 47.8 1/4 2.5
65 102 59.0 19.0 63.5 1/4 4.5
80 121 73.66 25.4 69.9 1/4 6.5
100 152 97.18 31.8 88.9 1/4 12

— L s

= RE=GHREA=4
T105-8558 RAHBEEAEI-7-24ZREL I
TEL: 03-3434-0441(f) FAX: 03-3434-0455

RHBEERRURDDFELLEERTTIIENHIET,

http://www.tokyokeiso.co.jp

BRIOVWTDBEWEEE
BEFA—ITHEIET,

EARE HRRELELA T

anything@tokyokeiso.co.jp
(Anything) Z3& B4 ESZ,

TG-F1022-4




